

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Артур

**Возраст:** 32

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.12.2008 13:27:39

**формирования заключения врача:** 05.12.2008 23:21:02

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/67031/answer/67032>



## Заключение врача

Уважаемый Артур! Если головка полового члена не открывается в таком возрасте, то оперативное лечение необходимо. При фимозе внутри препуциального мешка скапливается беловатое сальное вещество – смегма, продуцируемое железами, расположенными на головке полового члена. Смегма может сгущаться, инкрустироваться солями, а при присоединении инфекции – разлагаться, вызывая воспаление головки полового члена (баланопостит), что в дальнейшем может привести к развитию рака. Плюс к этому невозможность вести нормальную половую жизнь. Решайте сами – оперироваться или нет.